

సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు వార్త పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మోడీ, షా మ్యూజిక్ పనిచేయదా?



హైదరాబాద్, నవంబర్ 4 (సమ సమాజం): తాను మిగతా పార్టీల కంటే భిన్నమనీ, తమ పార్టీకి ఒక సిద్ధాంత ఉన్నదని బీజేపీ నాయకులు తరచూ చెప్పుకునే మాట. పార్టీలో రాజకీయాలు వ్యక్తుల చుట్టూ తిరగవని వారు అంటుంటారు. అయితే ప్రస్తుత మోడీ-షా నేతృత్వంలోని పార్టీ అందుకు భిన్నంగా ఉన్నది. పార్టీలో మోడీ, షా లు ఇద్దరూ ఆస్సీ తామెనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని రాజకీయ విశ్లేషకులు అంటున్నారు. ఆయా రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఈ తీరు మరింత స్పష్టమవుతోంది. రాష్ట్ర స్థాయి నాయకులను కాదనీ.. మోడీ, షా లు ఆయా రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రచారాలు, బహిరంగ సభలు పెడుతూ అంతా తామేనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని విశ్లేషకులు గుర్తు చేస్తున్నారు. అయితే.. రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మోడీ, షా ప్రచారాలు ఏ మాత్రమా పని చేయటం లేదనీ, పలు ఎన్నికల్లో ఇది స్పష్టమైందని తెలుపుతున్నారు. ఇందుకు వారు ఈ ఏడాదిలో ముగిసిన కర్నాటక అసెంబ్లీ ఎన్నికలను ఉదాహరిస్తున్నారు. కర్నాటక రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో

4: పేజీలో...

కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే బజెపికి వేసినట్టే : ఎంఐఎం చీఫ్ అసదుద్దీన్ ఓవైసీ

సంగారెడ్డి, నవంబర్ 4 (సమ సమాజం): పొరపాటున కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటువేస్తే బీజేపికి వేసినట్టేనని.. కాంగ్రెస్ బీజేపీ ఈ రెండు పార్టీలు ఒకటే అని ఎంఐఎం చీఫ్ అసదుద్దీన్ ఓవైసీ అన్నారు. సంగారెడ్డి పట్టణంలో గురువారం రాత్రి నిర్వహించిన భారీ బహిరంగ సభలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. బీజేపీ ఆర్ఎన్ఎస్ కన్వెన్షన్లో పనిచేస్తున్నట్లు ఆరోపించారు. సంగారెడ్డిలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి జగ్గారెడ్డిని ఓడించాలని విలుపునిచ్చారు. తెలంగాణలో మైన్టీల్లకు అన్యరంగాల్లో సీఎం కేసీఆర్ పెట్టటం వేరని పేర్కొన్నారు. మజ్జన్ పోటీచేయని చోట బీఆర్ఎస్ కు ఓటే వేయాలని విలుపునించారు. ఎంఐఎం అమ్ముడు పోతుందని రాహుల్ గాంధీ చేసిన వ్యాఖ్యలను ఆయన తీవ్రంగా ఖండించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి చాలామంది నేతలు బీజేపీలో చేరారని, వాళ్లు ఎంతకు అమ్ముడుపోయారని అసదుద్దీన్ ప్రశ్నించారు. గత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్ని డబ్బులు తీసుకుని ఓడిపోయిందో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. జాతీయపార్టీలు అధికారంలో ఉన్నచోట శాంతిభద్రతల సమస్యలు



4: పేజీలో...

వచ్చే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కంగన పోటీ!



ద్వారక, నవంబర్ 4 (సమ సమాజం): త్వరలో తాను రాజకీయ రంగప్రవేశం చేయనున్నట్లు బాలీవుడ్ నటి కంగనా రనౌత్ సంతకాలు ఇచ్చారు. శుక్రవారం గుజరాత్ లోని ద్వారకలో శ్రీకృష్ణడి ఆలయాన్ని ఆమె దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల్లో మీరు పోటీ చేస్తారా అంటూ ఓ విలేకరి అడిగిన ప్రశ్నకు ఆమె స్పందించారు. శ్రీకృష్ణడి ఆశీర్వాదం ఉంటే వచ్చే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో తప్ప కుండా పోటీ చేస్తానంటూ ఆమె బదులిచ్చారు.

మూడు రోజులపాటు మద్యంపావులు మద్యం



హైదరాబాద్, నవంబర్ 4 (సమ సమాజం): అసెంబ్లీ ఎన్నికల సేపట్లో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మూడు రోజులపాటు మద్యం దుకాణాలు బండ్ కానున్నాయి. ఈ నెలఘంటలో పనులగా మూడు రోజులు పాటు 'ద్రే దే'గా పాటించనున్నారు. ఈ నెల 30 పోలింగ్ నిర్వహించనున్నారు. దీంతో ఆ రోజులపాటు సవంబర్ 28, 29 తేదీల్లో రాష్ట్రంలోని అన్ని మద్యం దుకాణాలు, బార్లు మూసివేస్తారు. మళ్లీ డిసెంబర్ 1న వైస్ షాపులు

4: పేజీలో...

నన్ను చంపుతానని ఘోషించిన బెదిరిస్తున్నాడు మల్లారెడ్డి



హైదరాబాద్, నవంబర్ 4 (సమ సమాజం): కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత మైసంపల్లి హనుంతులూరు తనను చంపుతానని బెదిరిస్తున్నాడని మంత్రి మల్లారెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. శనివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. "తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మాయమాటలు చెప్పడే కాంగ్రెస్ పార్టీ పని" అంటుంది. కాంగ్రెస్

4: పేజీలో...

బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో అరుదైన సమతుల్యత



కోనాయిపల్లి వేంకటేశ్వర్ స్వామివారిని దర్శించుకున్న సిఎం కెసీఆర్. ఆలయంలో పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికిన అర్చకులు

దేశంలోనే మోడల్ తెలంగాణ రాష్ట్ర పురుగులు

- మొదట్లో అవోహాలు, అనుమానాలు ఉండేవి
- వాటిని పటాపంచాలు చేసిన ధీటైన నాయకుడు సిఎం కెసీఆర్
- తెలంగాణ న్యాయవాదుల సమ్మేళనంలో మంత్రి కెటిఆర్
- బిఆర్ఎస్ శ్రేణిలో బోధ నింపుతున్న కెసీఆర్ పునంగాలు
- పతిపక్షాల ముచ్చెమటలు పట్టిన మాటల తూటలతో దాడి
- సిఎం కెసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలతో పురుగుతున్న బిఆర్ఎస్ డ్రాఫ్
- నేడు కొత్తగాడెంలో సిఎం కెసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభ

హైదరాబాద్, నవంబర్ 4 (సమ సమాజం): తెలంగాణ మోడల్ దేశంలో ఎక్కడా అమలు కావడం లేదని, కేసీఆర్ సర్కార్లో అరుదైన సమతుల్యత కనబడుతుందని బీఆర్ఎస్ పార్టీ సర్కిల్స్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటిఆర్ స్పష్టం చేశారు. హైదరాబాద్ జలవివేకలో ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ న్యాయవాదుల సమ్మేళనంలో కేటిఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. 2014లో తెలంగాణ ఏర్పడ్డ నాడు.. ఆర్థిక పరిస్థితి ఎంతో అని కొన్ని వర్గాల్లో అంచోళన ఉండేది. ఆవోహాలు, అనుమానాలు, ఉండేవి. నాటి పరిస్థితి, నేటి పరిస్థితి ఎలా ఉందో మీ అందరూ చూస్తున్నారు. హైదరాబాద్



ముహసంగం ఎలా మారిందో మీ అందరికీ తెలుసు. కరంట్, సాగు,తాగు నీటి పరిస్థితులు గుర్తు చేసుకోండి. ఈ మార్పిడిని అధికమించాం. వైద్యం, విద్యాసంస్థలు ఇలా చెబుతూ పోతే.. ప్రతి రంగంలో గణనీయమైన గుణాత్మకమైన మార్పు వచ్చింది. మన తలసరి ఆదాయం తెలంగాణ ఏర్పడేప్పుడు లక్ష 14 వేలు ఉండేది. తెలంగాణ ఏర్పడ్డ నాడు.. ఆర్థిక పరిస్థితి ఎంతో అని కొన్ని వర్గాల్లో అంచోళన ఉండేది. ఆవోహాలు, అనుమానాలు, ఉండేవి. నాటి పరిస్థితి, నేటి పరిస్థితి ఎలా ఉందో మీ అందరూ చూస్తున్నారు. హైదరాబాద్

4: పేజీలో...

ముకేశ్ అంబానీకి బ్లాక్ మెయిలింగ్ పాల్పడుతున్న తెలంగాణ శక్తి

ముంబైలో అరెస్టు చేసి కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు

ముంబై, నవంబర్ 4 (సమ సమాజం): ముకేశ్ అంబానీ సిమ్ కార్డు మొదలు డిజిటల్ రంగం వరకూ.. అయితే ఉత్పత్తుల నుంచి బస్ ట్రీం సంస్థల వరకూ అన్నింటా తానే దేదీప్యమానంగా వెలుగొందుతూ భారత కుట్రల జాలితో సుస్థిర స్థానాన్ని సంపాదించుకున్నారు. అయితే గత కొన్ని రోజులుగా వరస మొయిన్ ద్వారా బెదిరింపు చర్యలకు పాల్పడుతున్నారు కొందరు



4: పేజీలో...

లిక్కర్ స్వామీల కవిత తప్పించుకోలేరు



- ఈ కేసులో ఎవరిని వదిలేది లేదు
- తెలంగాణలో నిరుద్యోగులను మోసం చేసిన కెసీఆర్
- కేంద్రమంత్రి అనురాగ్ రాకూర్ వ్యాఖ్య

హైదరాబాద్, నవంబర్ 4 (సమ సమాజం): ధీమతి లిక్కర్ స్వామీలో తప్పు చేసిన వారెవరూ తప్పించుకోలేరని కేంద్రమంత్రి అనురాగ్ రాకూర్ అన్నారు. లిక్కర్ స్వామీ ప్రతి ఒక్కరి లాంటి వస్తువని కవితను ఉద్దేశించి అన్నారు. లిక్కర్ కేసులో ధీమతి డిప్యూటీ సీఎంగా ఉన్న మన్వీ సిగోడియానే విడిచిపెట్టలేదని గుర్తు చేశారు. కవితను ఎలా విడిచిపెడతామంటూ ఆయన ప్రశ్నించారు. కవిత పేరు ధీమతి లిక్కర్ కేసులో ఉండవచ్చు. హైదరాబాద్ లో ఎన్నికల

ప్రచారం కోసం వచ్చిన ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. తెలంగాణ వచ్చాక కేసీఆర్ నుంచి చేస్తారని అనుకుంటే ఆయన కూడా రాకూర్ అన్నారు. లిక్కర్ స్వామీ ప్రతి ఒక్కరి లాంటి వస్తువని కవితను ఉద్దేశించి అన్నారు. 10 ఏళ్ల తర్వాత ఇప్పుడు పార్టీ పేరు మార్పు దేశ రాజకీయాల్లో చక్రం తిప్పాలని కేసీఆర్ భావిస్తున్నారన్నారు. జాతీయ రాజకీయాలు కేసీఆర్ చేధామనుకుంటే.. లిక్కర్ కేసులో కవిత జాతీయ స్థాయి వార్తల్లో కేసులో ఉండవచ్చు. హైదరాబాద్ లో ఎన్నికల

4: పేజీలో...

బిసి ముఖ్యమంత్రి ప్రకటనతో బెంబేలు

జిలీ ఆత్మగౌరవ సభకు హాజరవుతున్న మోడీ 7న హైదరాబాద్ కు రానున్న ప్రధాని మోడీ మీడియా సమావేశంలో ఎంపీ లక్ష్మణ్ వెల్లడి

హైదరాబాద్, నవంబర్ 4 (సమ సమాజం): ఈనెల 7న తేదీన హైదరాబాద్ లో బీజేపీ పార్టీ బీసీల ఆత్మగౌరవ సభ నిర్వహించనుంది. ఈ సభకు ప్రధానమంత్రి సరేంద్రమోదీని ముఖ్యఅతిథిగా హాజరుకానున్నారు. ఈమేరకు బీజేపీ అధిష్టానం అన్నీ ఏర్పాట్లు చేస్తోంది. బీజేపీ ఎంపీ లక్ష్మణ్ ఈ మేరకు మీడియాకు వివరాలు తెలిపారు. యావత్ సమాజం సభకు హాజరుకావాలని లక్ష్మణ్ విలుపునిచ్చారు. బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే బీసీ ముఖ్యమంత్రి అవుతారని చెప్పారు. బీజేపీ ప్రకటనతో బీసీలు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారన్నారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సత్తా చాటేందుకు బీసీలు రెడీగా ఉన్నారు. పార్టీలకు



4: పేజీలో...

